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Spoštovani. 
 

Erasmus+ ponuja številne možnosti mednarodnega sodelovanja in vsako leto povečuje 
sredstva, ki so na namenjena mobilnostim posameznikov. Zadnja raziskava o učinkih programa 
Erasmus+ kaže velik prispevek mednarodnega sodelovanja na ravni udeležencev in sodelujočih 
organizacij (glavne ugotovitve). 

Jesenski roki programa Erasmus+ bodo kmalu tu in zdaj je pravi čas, da začnemo razmišljati o 
pripravi prijave za pridobitev akreditacije Erasmus. Zato za vas pripravljamo dogodek v živo in vas 
toplo vabimo, da se nam pridružite.   

V projektih mobilnosti lahko sodelujete na dva načina: s projektom brez akreditacije ali v 
okviru akreditiranega projekta. Predstavili bomo obe možnosti, s poudarkom na akreditaciji Erasmus. 
Akreditacija Erasmus je mehanizem, ki zagotavlja možnost trajnega sodelovanja v programu 
Erasmus+ (do 2027 in naprej) in s tem možnost za stalno strokovno spopolnjevanje vaših strokovnih 
sodelavcev, učinkovito učenje vaših učečih se odraslih ter večanje strokovnosti, zmogljivosti  in 
mednarodnega obsega vaše organizacije. 

Projekte mobilnosti posameznikov lahko izvajate brez akreditacije Erasmus, tako mobilnosti osebja kot 
tudi učečih se odraslih.  
Izvajanje projektov mobilnosti je v okviru akreditacije Erasmus enostavneje in bolj prožno. Akreditacija 
vam omogoča redno sofinanciranje projektov mobilnosti s poenostavljeno prijavnico ter fleksibilnost pri 
izvajanju aktivnosti. Po pridobitvi akreditacije vam ni potrebno »v tekmo« z ostalimi prijavitelji, saj imate 
sredstva zagotovljena vsako leto do konca programskega obdobja.  
Projekt mobilnosti posameznikov lahko organizacije prijavite tudi brez akreditacije Erasmus vsak prvi 
razpisni rok v letu, a se vaše vloge presojajo z vidika kakovosti ob vsaki prijavi predloga za sofinanciranje. 

 

Kaj pripravljamo za vas? 

Celodnevno druženje bomo začeli sproščeno. Ponudili vam bomo zajtrk in ob tem predstavili 
spletno platformo EPALE in njene dele, ki lahko doprinesejo k vašemu vsakdanjemu delu in pomagajo 
pri mednarodnem sodelovanju. V nadaljevanju dogodka vas bomo seznanili z osnovnimi informacijami 
o projektih mobilnosti (z akreditacijo ali brez) programa Erasmus+ in prijavnih rokih. Nato bomo z 

delavnico »Od ideje do prijave« skupaj pregledali osnovne korake in elemente, ki jih je smiselno 
upoštevati pri pripravi prijavnice za pridobitev akreditacije.  

https://ciktrebnje.si/
https://www.cmepius.si/objave/dokument/evalvacijsko-porocilo-o-programu-erasmus-v-obdobjih-2014-2020-in-2021-2027-za-podrocje-splosnega-izobrazevanja-odraslih/
https://www.cmepius.si/wp-content/uploads/2024/05/Evalvacija_ADU_poudarki.pdf
https://ec.europa.eu/epale/sl


 

 
 

 

 

Dogodek bomo sklenili z okroglo mizo z izkušenimi izvajalci projektov mobilnosti in imetniki 
akreditacije Erasmus. Z nami bodo delili izkušnje s pripravo prijave akreditacije ali projekta mobilnosti 
ter z izvajanjem aktivnosti mobilnosti (osebja in učečih se odraslih). Predstavili bodo svoje poglede na 
mednarodno sodelovanje in koristi, ki jih ima za rast in razvoj organizacije.  
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PROGRAM 

8:45 – 9:00 Prihod in registracija udeležencev 

9:00 – 09:45 Zajtrk z EPALE – predstavitev platforme EPALE 

9:45 – 11:00 Akreditacija Erasmus in projekti mobilnosti (Erasmus+ ključna aktivnost 1) 

11:00 – 11:15 Odmor (kava) 

11:15 – 12:45 Delavnica »Od ideje do prijave«  
5 elementov priprave za pridobitev akreditacije 

12:45 – 13:00 Odmor (kava) 

13:00 – 14:15 »Okrogla miza z imetniki akreditacije in izkušenimi pogodbeniki«  
Pogovor z izkušenimi koordinatorji projektov mobilnosti 

14:15 – 15:00 Povzetek dogodka in kosilo 

*Organizator dogodka si pridržuje pravice do manjših sprememb programa. 
 
Vabimo, da si pred dogodkom ogledate platformo EPALE in brezplačno ustvarite tudi svoj 
uporabniški račun.  
 

Vljudno vabljeni, da se na dogodek prijavite na tejle povezavi: PRIJAVA       
Prijave sprejemamo do vključno 22. avgusta 2024, število mest je omejeno. 
 
Na dogodku bomo upoštevali principe organizacije trajnostnih dogodkov, med drugim tudi pri 
pogostitvi, v katero bodo vključena živila ekološke in lokalne pridelave. Da bi se izognili nepotrebni 
zavrženi hrani, vas prijazno prosimo, da nas o morebitni neudeležbi na dogodku o tem pravočasno 
obvestite. 

https://ciktrebnje.si/
https://ec.europa.eu/epale/sl
https://epale.ec.europa.eu/sl
https://epale.ec.europa.eu/sl/eulogin
https://epale.ec.europa.eu/sl/eulogin
https://ankete.cmepius.si/index.php/338255?lang=sl

